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                              Ata n°15/2022 de 29 de agosto de 2022 

 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às 19horas, 
reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha/RS, sito a 
Rua Marcolino Pereira Vieira Nº. 1800 sendo a terceira sessão extraordinária do 
período legislativo 2021-2024. O secretário providenciou o livro de presença para 
que os vereadores assinassem e verificou o número regimental, participaram desta 
sessão os vereadores, Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Katia Ribeiro Lima, Luciano 
da Silva Paim, Sibeli Minozzo Barcelos, Ramon Pinto de Souza, Mauri Machado 
Schimanoski, Nelci José Brancalioni, Cleonice Martins e Eloci Maria Brito Foscarini, 
assim verificado o número regimental, o Sr. Presidente pede ao Secretário que faça 
a leitura da ata da sessão anterior; o Sr. Presidente coloca a ata em discussão, sem 
manifestações, o Sr. Presidente coloca a ata em votação que é aprovada por 8x0;  
o Sr. Presidente em nome de Deus dá início a sessão, como também, inicia a ordem 
do dia, e pede ao secretário que faça a leitura do primeiro item: Apresentação, 
discussão e votação do Projeto de lei nº032/2022 de 24 de agosto de 2022 que 
“DISPÕE SOBRE A RATIFICAÇÃO DO PROTOCOLO DE INTENÇÕES PARA A 
CELEBRAÇÃO DE CONTRATO DE CONSÓRCIO PÚBLICO COM O CISGA E 
MANIFESTA ADESÃO AO MESMO.” o Sr. Presidente coloca o projeto em 
discussão, sem manifestação, o Sr. Presidente coloca em votação o projeto, que 
foi aprovado por 8x0; o Sr. Presidente agradece os senhores vereadores pela 
presença e pelo trabalho que aqui desenvolveram, e convida para a próxima 
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Sessão ordinária que será realizada no 05 de setembro de 2022, as 19h00min; 
declarou encerrada a sessão extraordinária. Para constar, eu Luciano da Silva Paim 
lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e demais 
colegas vereadores. 
 

Luciano da Silva Paim                                        Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira 

    Primeiro Secretário                                                 Presidente 
 
      

- Loreno Esteriz (Vice-Presidente):  

- Ronei Antônio Marques (Segundo Secretário):  

- Ramon Pinto de Souza: 

- Mauri Machado Schimanoski:  

- Edgar José Jacques Vieira:  

- Cleonice Martins:  

- Eloci Maria Brito Foscarini  

- Katia Ribeiro Lima 

- Sibeli Minozzo Barcelos  

- Nelci José Brancalione 

 

 

 

 

 

 

 

 


